
■ USB キーが認識されなくなった場合の対処法  

 

1. USB キーが接続されている場合、USB キーを外します。 

2. インストールメディアを DVD-ROM ドライブに挿入します。 

3. [スタートメニュー] → [Windows システムツール] → [ファイル名を指定して実行] をクリックします。 

 

 

4. 「ファイル名を指定して実行」ダイアログの「参照」ボタンをクリックします。 

 

  



5. インストールメディアの「Hasp」フォルダの「haspdinst.exe」ファイルを選択して、「開く」ボタンをクリックします 

 

 

名前に「D:\Hasp\haspdinst.exe」が入ります。 

 

  



6. 「D:\Hasp\haspdinst.exe」の後にスペースを入力して、続けて「/i」を入力します。 

 

「OK」ボタンをクリックします。 

 

7. プロテクトキードライバがインストールされます。インストールに成功すると、以下のダイアログが表示されます。 

 

「OK」ボタンをクリックします。 

これでインストールは終了です。 

USB キーを接続して、アプリケーションを起動してください。 

 

8. それでも USB キーを認識しない場合、ファイル名を指定して実行してから、「D:\Hasp\ haspdinst.exe /info」を実行します。 

 

  



9. プロテクトキードライバのバージョンが表示されます。「Installed Package Drivers」が「8.41」(2022/10/7 現在)になっていれ

ば、正常にインストールされています。正常にインストールされていない場合、1. からの操作を再度実行してください。 

 

 

注意 

作業中にユーザーアカウント制御機能による確認画面が表示される場合があります。確認画面が表示された場合は「はい」を 

クリックして作業を続けて下さい。 

 

  



 

プログラム互換性アシスタント 

プロテクトキードライバのインストール後、プログラム互換性アシスタント機能による確認画面が表示される場合があります。 

確認画面が表示された場合は「このプログラムは正しくインストールされました」を選択して下さい。 

 

 


